

ROMANITYÖRYHMÄN PÖYTÄKIRJA

4/2023



- Aika:** Tiistai 2.5.2023 klo 9.00 – 10.45
- Paikka:** Salon kaupungintalo, kokoustila Haapa 1.krs.
- Jäsenet:** Marja Ruokonen (puheenjohtaja asiat 3-6, saapui klo 10.20)
Nadja Friman (puheenjohtaja asiat 1-2)
Regina Koivisto-Blomerus
Kullervo Lindström (poistui klo 9.51)
Susanna Palin (Mika Metsäpalon varahenkilö)
Jaana Säilä, sihteeri
- Poissa:** Rainer Friman
Timo Hukka
Mika Mannervesi
Jari Vuorio
- Lisäksi:** Marko Stenroos, erikoissuunnittelija, THL, etäyhteydellä Teamsin kautta
Hilpi Tanska, hyvinvointikoordinaattori, Salon kaupunki, poistui klo 10.06
Tuula Lindgren, projektipäällikkö Perheenä huomiseen -hanke
Jari Grönstrand, työkokeilija Perheenä huomiseen -hanke

1. Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen

Puheenjohtaja Marja Ruokosen poissaollessa, sovittiin, että puheenjohtajana toimii Nadja Friman. Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat.

2. Rompo3 -ohjelman toimenpiteiden toteutuksen suunnittelua koskeva ESR+ hanke

Terveysten ja hyvinvoinnin laitoksen erikoissuunnittelija Marko Stenroos osallistui etäyhteydellä kokoukseen. Hän esitteli romanityöryhmälle valtakunnallista Rompo3 -ohjelman toimenpiteiden toteutuksen suunnitteluun käynnistettävää ESR+ -hanketta.

Marko Stenroos kertoi ESR+ hankehaun aukeavan loppukeväästä. Hämeen ELY-keskukselta haettavan rahoituksen omarahoitusosuus on 20%. THL hakee projektia päätoteuttajana, mutta jokainen ryhmähankkeeseen osallistuva vastaa suoraan oman projektinsa hakuprosessista ja jatkossa myös raportoinnista ja maksatushakemuksista. THL koordinoi ja tukee hakuprosessia. Rahoittaja tarkastelee hanketta kokonaisuutena, kaikkien on täytettävä kriteerit.

Painopiste: Osallisuus: Yhdenvertaisuuden ja sukupuolten tasa-arvon edistäminen ja huono-osaisuuden torjunta
17.5. klo 10 pidetään ensimmäinen yhteinen työpaja.

Salon kärki hankkeeseen voisi olla romaniperhetyössä tai romaninaisten aseman kehittämisessä ja kansainvälisen yhteistyön osaamisessa.

Hyvinvointikoordinaattori Hilpi Tanska osallistui kokoukseen asiakohtaan liittyvässä hankeasiassa.

Hilpi Tanska kertoi osallisuustyöryhmän perustamisen kaupunkiin olevan kesken. Osallistuva budjetointi on parhaillaan työnalla. Hyvinvointialueelle siirtyneiden tehtävien "häntiä" on hoidettavana vielä paljon.

Keskusteltiin käynnistettävästä hankkeesta ja lähteekö kaupunki hakemaan hanketta. Todettiin, että mikäli kaupunki lähtee hakemaan hanketta, tullaan tässä tarvitsemaan tiivistä yhteistyötä romanityöryhmän sekä romaniyhteisön kanssa. Hanke on kestoltaan maksimissaan kolme vuotta ja se alkaisi ensi vuoden alussa. Hankkeeseen tulisi palkata projektityöntekijä.

Romanityöryhmä esittää, että kaupunki lähtisi mukaan hankehakuun.

Sovittiin, että Hilpi keskustelelee asiasta viestintäpäällikkö Teija Järvelän kanssa ja selvittää kaupungin kannan asiaan. Asiaan palataan kesäkuun kokouksessa.

Hilpi Tanska poistui kokouksesta klo 10.06.

Puheenjohtaja Marja Ruokonen saapui kokoukseen klo 10.20.

THL:n erikoissuunnittelijan esitys on pöytäkirjan liitteenä.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Edellisen kokouksen pöytäkirja (28.3.2023) on luettavissa kaupungin nettisivuilla.

<https://salo.fi/wp-content/uploads/2023/04/Romanityoryhman-poytakirja-20230328.pdf>

Ehdotus:

Hyväksytään pöytäkirja.

Päätös:

Hyväksyttiin.

4. Ajankohtaiset asiat

Tulevia webinaareja ja koulutuksia:

Raportit tilaisuuksista:

5.4.2023 pidettiin valtuustosalin Tammessa ”Parempi huomina romanilapsille ja -nuorille” -seminaari. Osallistujia oli noin 30. Palvelualueiden ja luottamushenkilöiden edustajia ei tilaisuudessa ollut. Tilaisuudesta on saatu kuitenkin hyvää palautetta.

Mahdolliset muut asiat:**5. Seuraava kokous**

Seuraava kokous sovittiin pidettävän 12.6.2023 klo 9.00 alkaen.

6. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.45.

Salossa 5.5.2023

Nadja Friman
Puheenjohtaja, asiat 1-2

Marja Ruokonen
Puheenjohtaja, asiat 3-6

Jaana Säilä
Sihteeri